

Заступник голови
районної ради
В.П. Стрілець
27 вересня 2019 року

**План основних заходів Дергачівської районної ради
з 30 вересня по 06 жовтня 2019 року**

Дата проведення	Назва заходу	Місце проведення	Відповідальний
Понеділок			
30 вересня 08.00	Нарада із заступником голови районної ради, із заступниками голови	Кабінет першого заступника голови райдержадміністрації	<i>За участю</i> Стрілець В.П. – заступника голови районної ради <i>Проводить:</i> Гаплівська І.Б. – перший заступник голови райдержадміністрації
30 вересня- 04 жовтня	Робочі поїздки заступника голови районної ради до населених пунктів району		Стрілець В.П. – заступник голови районної ради
30 вересня- 04 жовтня	Наповнення веб-сайту районної ради		Праско Л.Г. –начальник організаційного відділу виконавчого апарату районної ради Луханін А.А. -головний спеціаліст відділу інформаційно-аналітичного забезпечення виконавчого апарату районної ради
30 вересня- 04 жовтня	Опрацювання та надання відповідей на запити у строки визначені Законом України «Про доступ до публічної інформації»		Зеньков А.В. – начальник відділу інформаційно-аналітичного забезпечення виконавчого апарату районної ради
30 вересня	Тематичні заходи до Всеукраїнського дня бібліотек	Центральна бібліотека, бібліотеки - філії	<i>За участю</i> Депутатів районної ради <i>Організовує:</i> Давидова Н.А. - начальник управління освіти, культури і туризму райдержадміністрації
Вівторок			
01 жовтня 09.00	Апаратна нарада у заступника голови районної ради	Кабінет зпступника голови районної ради	<i>Проводить:</i> Стрілець В.П. – заступник голови районної ради

01 жовтня 13.00	Особистий прийом громадян у заступника голови районної ради	Кабінет заступника голови районної ради	<i>Проводить:</i> Стрілець В.П. – заступник голови районної ради
01 жовтня	Тематичні заходи до Міжнародного дня музики	Клубні заклади району	<i>За участю</i> Депутатів районної ради <i>Організовує:</i> Давидова Н.А. - начальник управління освіти, культури і туризму райдержадміністрації
01 жовтня	Тематичні заходи до Міжнародного дня людей похилого віку	Клубні заклади району	<i>За участю</i> Депутатів районної ради <i>Організовує:</i> Давидова Н.А. - начальник управління освіти, культури і туризму райдержадміністрації
Середа			
02 жовтня 09.00	Апаратна нарада у заступника голови районної ради	Кабінет заступника голови районної ради	<i>Проводить:</i> Стрілець В.П. – заступник голови районної ради
02 жовтня 10.00	Нарада з питання готовності об'єктів соціальної сфери району до опалювального періоду	Кабінет першого заступника голови райдержадміністрації	<i>За участю</i> Стрілець В.П. – заступника голови районної ради <i>Проводить:</i> Гаплєвська І.Б. – перший заступник голови райдержадміністрації
02 жовтня	Участь вихованців гуртків районного Будинку дитячої та юнацької творчості і школярів району у I-му районному етапі Всеукраїнської природоохоронної акції «Птах року-2019»	Районний Будинок дитячої та юнацької творчості	<i>За участю</i> Депутатів районної ради <i>Організовує:</i> Давидова Н.А. - начальник управління освіти, культури і туризму райдержадміністрації
Четвер			
03 жовтня 13.00	Районні заходи до Дня працівників освіти	Районний Будинок культури	<i>За участю</i> Лазарєва Г.Ю. – голови районної ради Стрілець В.П. – заступника голови районної ради Гаплєвської І.Б. – першого заступника голови райдержадміністрації <i>Організовує:</i> Давидова Н.А. - начальник управління освіти, культури і туризму райдержадміністрації

П'ятниця

04 жовтня 08.00	Нарада із заступником голови районної ради, із заступниками голови райдержадміністрації	Кабінет першого заступника голови райдержадміністрації	<i>За участю</i> Стрілець В.П. – заступника голови районної ради <i>Проводить:</i> Гаплєвська І.Б. – перший заступник голови райдержадміністрації
04 жовтня 13.00- 16.00	Надання безоплатної первинної правової допомоги виконавчим апаратом районної ради	Районна рада каб. № 9	<i>Проводить:</i> Несміян Л.В. - керуючий справами виконавчого апарату районної ради
Субота- вихідний день			
05 – 06 жовтня	Всеукраїнський турнір по пауерліфтингу та жиму штанги лежачи «Характер»	Районний Будинок культури	<i>За участю</i> Депутатів районної ради <i>Організовує:</i> Давидова Н.А. - начальник управління освіти, культури і туризму райдержадміністрації
Неділя- вихідний день День працівників освіти			
06 жовтня	Участь вихованців дитячо – юнацької спортивної школи та учнів закладів загальної середньої освіти у чемпіонаті Харківської області зі спортивного орієнтування «Великі надії»	м. Харків	<i>За участю</i> Депутатів районної ради <i>Організовує:</i> Давидова Н.А. - начальник управління освіти, культури і туризму райдержадміністрації

Керуючий справами виконавчого апарату районної ради

Л.Несміян